








 Urządzenie działa z prawie każdym telefonem z androidem 
 11 lub 12, oraz z niektórymi telefonami Samsunga z 
 androidem 10. Do należytego użytkowania należy dać 
 pełny dostęp do Bluetooth na telefonie i zezwolić na 
 przesyłanie danych w 2 strony. Pamiętać trzeba też, że 
 może zdarzyć się iż nie które telefony mogą mieć inny 
 system przesyłu danych i nie być kompatybilne z 
 urządzeniem. 

 1.  Wybieramy na głównym ekranie Android Auto lub 
 Carplay dla urządzenia Iphone. 

 2.  Łączymy telefon z urządzeniem poprzez bluetooth na 
 telefonie będzie akceptacja parowania. 

 3.  Telefon powinien sam połączyć się z siecią WIFi 
 4.  Po około 5-30 sekund na urządzeniu pojawi się 

 automatycznie Android Auto. ( możliwe iż trzeba 
 zatwierdzić na telefonie z wyskakującego 
 powiadomienia, aby kontynuować na ekranie 
 samochodu) 

 Ikona wyłączenia (ekranu) 
 Ikona jasności ekranu. 
 Ikona przenosząca nas do wyborów sposobu łączenia jest też 

 przy każdym opis na ekranie jak to zrobić. 



 Ikona głośności 
 Ikona zębatki (ustawienia)  - wchodzimy do szerszego 

 menu 



 1.  Rozdzielczość - pozwala ustawić rozdzielczość nagrań 
 przedniej kamery. 

 2.  Nagrywanie w pętli - pozwala ustawić długość nagrania 
 3.  Nagrywanie - włączenie lub wyłączenie nagrywania 

 dźwięku. 
 4.  Czujnik grawitacji - czułość czujnika G-sensor. 
 5.  Tryb ochrony oczu - pozwala ustawić w których godzinach 

 ekran ma być automatycznie ciemniejszy. 
 6.  Przycisk pomocniczy 
 7.  Wygaszacz ekranu 
 8.  Pozycja kierownicy - lewo - prawo 
 9.  Ustawienie języka - zmiana języka 
 10.  Ustawienie czasu - ustawiamy zegar z lewego rogu 

 ekranu. 
 11.  Dzwięk dotyku wyłączamy / właczamy dźwięk przy 

 klikaniu w ekran. 
 12.  Formatuj kartę pamięci - formatowanie karty  UWAGA 

 przed włożeniem karty microSD do rejestratora należy 
 ją sformatować w komputerze ExFat32 klaster 32kb/s. 



 Następnie po włożeniu do rejestratora formatować w 
 urządzeniu. Karta powinna być klasy 10 U3. 

 13.  Przywracanie ustawień - przywraca fabryczne 
 ustawienia rejestratora -  NIE UŻYWAMY BEZ 
 WYRAŹNEJ ZGODY SERWISU FIRMY. 

 14.  Wersja oprogramowania- Numer wersji 


